

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8463
4 PAGINI
30 BANI
VINERI
6 AUGUST
1976

În împlinirea mării sărbători



LA FIECARE LOC
DE MUNCĂ — NOI
ȘI PRESTIGIOASE REALIZĂRI

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

PETRECÎNDU-ȘI O PARTE A CONCEDIULUI DE ODIHNĂ ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ, LA INVITAȚIA C.C. AL P.C.U.S.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU AU FĂCUT O VIZITĂ ÎN ORAȘUL SEVASTOPOL ȘI ÎN COLHOZUL „PRIETENIA ÎNTRE POPOARE”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu care, la invitația C.C. al P.C.U.S., își petrec o parte din concediul de odihnă în Uniunea Sovietică, au vizitat, joi dimineață, colhozul „Prietenia între popoare” din comuna Petrovka, una dintre cele mai mari unități agricole din Crimeea.



In drum spre această comună, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au făcut o scurtă vizită în orașul Sevastopol.

La intrarea în orașul-erou, înalții oaspeți români au fost întâmpinați de Nikolai Karpovici Kiricenko, membru supleant al C.C. al P.C.U.S., prim-secretar al Comitetului regional Crimeea al P.C. din Ucraina, Trofin Nicolaevic Cemodurov, vicepreședinte al Prezidiului Sovietului Suprem al R.S.S. Ucrainene, președinte al Comitetului Executiv al Sovietului regional Crimeea, Viktor Sergheevici Makarenko, prim-secretar al Comitetului orașenesc Sevastopol al P.C. din Ucraina, de alți conducători ai organelor de partid și de stat sovietice, care le-au urât un călduros „Bun venit” în orașul de pe malul Mării Negre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu vizitează câteva din punctele memorabile ale Sevastopolului.

Coloana de mașini își continuă apoi drumul pe șoseaua mărginită de ogoarele înalte ale Crimeei, spre comuna Petrovka.

In fața modernii clădiri a sediului colhozului „Prietenia între popoare”, oaspeții români sînt salutați cu densitate de către Viktor Ivanovici Ilin, prim-secretar al Comitetului raional de partid Krasnovardensk, Iliia Abramovici Iagudin, Erou al Muncii Socialiste, președintele colhozului, Anatolii Egorovici Fedinin, secretarul Comitetului de partid, de numeroși colhoznici care aplaudă și ovacionează cu entuziasm.

Un grup de tineri în pitorescul costum național oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu tradiționala plină de sare, țăr pîșieră — frumoase buchete de flori.

După ce a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu pentru onoarea deosebită pe care au făcut-o colectivului de peste 4000 de colhoznici prin vizita acestor unități sovietice în domeniul agriculturii, a ținut să mulțumească tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele miilor de membri ai colhozului, pentru sprijinul pe care oamenii de știință români îl acordă în cultivarea și sporirea producției de soia pe loturile de la Petrovka, în cultivarea aici a unor noi soiuri valoroase de floarea-soarelui.

I.A. Iagudin a exprimat dorința ca relațiile de colaborare dintre cele două țări să se lărgască și să se adâncească necontenit.

La ieșirea din sediul colhozului, un grup de copii tin să manifeste, încă o dată, bucuria de a avea oaspeți atît de dragi, oferindu-le buchete de flori, invitându-i să le viziteze grădinița.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu îmbrățișează prietenește pe micile odrasle ale colhoznicilor.

Coloana mașinilor se îndreaptă apoi spre ogoare, printre plantațiile de pomi fructiferi pline de roade.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu pătrunde în lanul de soia, apreciind starea culturii, împărțind din practica și experiența românească în acest domeniu. Se vizitează, apoi, întinsele parcele de porumb furajer și de floarea-soarelui.

La despărțire, tovarășul Nicolae Ceaușescu îi felicită pe conducătorii colhozului, întregul colectiv pentru bogatele realizări obținute, le urează noi împliniri în dezvoltarea producției, în creșterea nivelului de trai al oamenilor muncii.

Apoi, coloana de mașini s-a îndreptat spre grădinița rezervată înalților oaspeți români, la Pițunda.

La reședința ce le-a fost rezervată, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați cu căldură de M. A. Suslov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., care, în numele tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., le-a urât un călduros „bun venit” și o cită mai plăcută ședere la Pițunda.

— Tii minte cu exactitate această dată! — Atunci am trăit cea mai mare bucurie a vieții. Otelăria nr. 1 era pregătită să intre în

— De trei ori mi s-a spus plină acum „Du-te! E nevoie de tine!” Prima oară — cînd am absolvit școala profesională: „Rusule, mi s-a adresat directorul, te repartizăm la Oțelul Rosu. E mare nevoie de tine acolo!” M-am dus la Oțelul Rosu unde am lucrat ca topitor pînă în 1968, adică 7 ani. Atunci directorul uzinei m-a chemat în birou și m-a anunțat scurt: „Rusule, imi pare rău, dar trebuie să ne despărțim. La Hunedoara a intrat în funcțiune o otelărie electrică. Trebuie să te duci acolo. Au nevoie de oameni buni, așa ca tine”. Nu l-am mai întrebat ce și cum. Mi-am luat valiza și m-am îndreptat spre Hunedoara. Cînd să mă obișnuiesc cu oamenii, cu mediul (orașul ăsta îl îndrăgești greu, dar și după ce l-ai îndrăgit...) cînd să mă acomodez, vaszică, sînt chemat la conducere împreună cu alți tineri otelari pentru a ni se aduce la cunoștință că sîntem solicitati de Combinatul de oteluri speciale din Tirgoviste. „Este mare nevoie de voi acolo”, ne-a declarat, solemn, directorul. vi-

zibil satisfăcut că are pe cine să trimită pentru a prelua noile agregate. Despre Tirgoviste, sincer să fiu, știam puține lucruri și acelea citite în cărțile de istorie. Mi-am luat familia (auzisem de Ștefan Tripsa!), care m-am și făcut otelar, mă trezesc peste noapte zidar. Să mor de ciudă! Pentru asta am renunțat eu la Hunedoara? „Nu, te speria, măi, flăcăule, m-am în-

șantier. Pînă în decembrie 1973... — Tii minte cu exactitate această dată! — Atunci am trăit cea mai mare bucurie a vieții. Otelăria nr. 1 era pregătită să intre în

funcțiune. Am fost informați că prima garză se va da în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu. Sarcina elaborării ei mi-a fost incredentă mie. Am stat și m-am scotocit — e bună ațegerea? Pînă la urmă am ajuns la concluzia că eram, totuși, cel mai indicat. Chiar dacă împlinisem doar 26 de ani, a-

ÎN PAGINA a 3-a

PROIECTUL LEGII privind recrutarea și repartizarea forței de muncă

PROIECTUL LEGII privind încadrarea într-o muncă utilă a unor persoane apte de muncă

După cum s-a anunțat, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a analizat, în ședința din 30 iulie a.c., proiectele acestor legi și a hotărît să fie date publicității și supuse dezbaterii oamenilor muncii.

Propuneri și sugestii în legătură cu aceste proiecte de legi pot fi trimise Marii Adunări Naționale, precum și redacției ziarului nostru.

„Scînteia tineretului” pune coloanele sale la dispoziția cititorilor, a tuturor cetățenilor care vor să formuleze sugestii și observații.

CAMPANIA AGRICOLĂ

Pe cîmp, mai sînt încă multe lucrări de efectuat

PRETUTINDENI, MUNCA SĂ CONTINUE RITMIC, CONFORM NECESITĂȚILOR

RAID
ÎN JUDEȚUL
TELEORMAN

Pielele căzute din belșug în ultima săptămîină, în județul Teleorman, au interzcut temporar executarea lucrărilor de balotat paie și eliberat terenul, efectuarea arăturilor de vară. Dar, nu este mai puțin adevărat, precizările au crescut, în același timp, cele mai bune condiții de muncă și viteze zilnice de lucru superioare, realizării unor arături de bună calitate. Orga-

nizindu-și bine munca, concentrînd importante forțe mecanice și umane în cîmp, lucrătorii ogoarelor din județul Teleorman au trecut la executarea acestor operațiuni, hotărîri nu numai să recupereze rămășițele în urmă, ci și să încheie grabnic arăturile pînă la sfîrșitul acestei săptămîni și arăturile vor fi încheiate pe toate cele 900 de hectare planificate.

Pe terarele celor două cooperative agricole de producție Frîșinet, de pîldă, viteza medie zilnică a preselor de balotat paie este de 42 de hectare, ceea ce va face ca în următoarele 3 zile operațiunea să fie încheiată. Arăturile se efectuează într-un ritm zilnic de 45 de hectare, astfel că, după cum ne asigură inginerul secției de mecanizare, Viad Ștan, la sfîrșitul acestei săptămîni și arăturile vor fi încheiate pe toate cele 900 de hectare planificate.

Pe terarele celor două cooperative agricole de producție din comuna Tîrnăvești, acțiunea de presare de balotat paie. Lucrînd în program prelungit mecanizatorii realizează o viteză medie zilnică de 40 hectare. Așa se face că, pînă la data raidului nostru, palele fuselor balotatoare și transportate din cîmp de pe o suprafață de 870 hectare. Paralel se execută și arăturile de vară. O judicioasă repartizare a tractoarelor, folosirea parcului de mașini la capacitatea maximă au făcut posibilă concentrarea a 30 de tractoare pentru executarea arăturilor. Intre mecanizatorii frunțași se numără și Brusaru Iordan, Buică Mi-

AL. DOBRE
(Continuare în pag. a III-a)



Întîlnirea prietenească a reprezentanților tineretului român și ai tineretului sovietic

Relatari de la manifestările de ieri

In pagina a 3-a

PROIECTUL LEGII privind recrutarea și repartizarea forței de muncă

In Republica Socialistă România dreptul la muncă este garantat prin Constituție, fără nici o discriminare. Fiecare cetățean are, potrivit Codului muncii, dreptul și îndatorirea de a desfășura o activitate utilă societății, care să-i asigure mijloacele de existență și de dezvoltare spirituală.

Statul creează tuturor cetățenilor posibilitatea de a munci în domeniul producției materiale, tehnico-stilnifice, social-cultural și spirituale, în condițiile necesare și asigură în mod organizat recrutarea, calificarea și repartizarea forței de muncă pentru toate sectoarele de activitate, în raport de necesitățile fiecărui județ și ale economiei naționale în ansamblu ei.

Totodată, este necesar să se creeze condiții pentru a veni în întâmpinarea dorinței cetățenilor de a primi scrișul organelor de stat pentru calificarea și încadrarea lor în muncă.

In vederea creării cadrului juridic corespunzător pentru recrutarea și repartizarea forței de muncă.

Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România adoptă prezenta lege.

postliceală, precum și prin încaadrarea forței de muncă necupate.

(2) In cazul în care forța de muncă necesară nu se asigură din rândul absolvenților formelor de învățământ prevăzute în alineatul 1, unitățile socialiste vor putea organiza cursuri de calificare la locul de muncă.

CAPITOLUL II RECRUTAREA ȘI REPARTIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ

Art. 4. — Forța de muncă necesară unităților socialiste în vederea calificării, reabilitării sau executării unor lucrări necalificate se asigură potrivit planului de recrutare, parte componentă a planului de asigurare, pregătire și perfecționare a forței de muncă.

Art. 5. — (1) Recrutarea forței de muncă se face de unitățile socialiste pe baza autorizațiilor eliberate de către Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale.

(2) Recrutarea se face din localitatea sau județul în care unitatea socialistă își desfășoară activitatea. In cazuri excepționale, cind forța de muncă nu poate fi asigurată din județul respectiv, recrutarea se poate face și din alte județe.

(3) Recrutarea persoanelor care sînt membre ale cooperativelor agricole de producție se face numai cu aprobarea adunării generale sau a consiliului de conducere, date potrivit legii.

(4) Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale este obligată să stabilească localitățile care dispun de resurse de muncă necupate și să sprijine unitățile socialiste în activitatea de recrutare a forței de muncă.

Art. 6. — (1) Incadrarea în muncă se face la cererea persoanelor interesate, direct de către unitățile socialiste. In condițiile Codului muncii.

(2) Persoanele care nu se încadrează în muncă în condițiile alineatului 1 vor fi sprijinite de către direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale sau de oficiile acestora. In vederea repartizării lor în muncă, tinind seama de cerințele de forță de muncă de pregătire, aptitudini și preferințele celor în cauză.

Art. 7. — (1) Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiile acesteia organizează, potrivit legii, cu sprijinul organelor locale, evidența locurilor de muncă necupate și a persoanelor care nu sînt încadrate în muncă și în învățământ sau de calificare profesională.

(2) In acest scop, persoanele zăbovite de muncă sau care au împlinit vîrsta de 16 ani și nu urmează o formă de învățământ sau de calificare profesională, ori nu sînt încadrate în muncă, potrivit art. 6, sînt obligate să se înscrie la direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale sau la oficiile acestora, în a căror rază teritorială își au domiciliul și să ceară repartizarea lor în muncă.

(3) In cazul tinerilor între 16-18 ani obligația prevăzută la alineatul 2 revine și părinților sau reprezentanților legali.

(4) Obligația prevăzută la ali-

neatele 2 și 3 trebuie îndeplinită în termen de 30 de zile de la data ivirii situației care determină necesitatea încadrării în muncă.

(5) In îndeplinirea atribuțiilor ce le revin, direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiile acestora vor fi sprijinite de organele miltiei care, potrivit legii, tin evidența populației.

Art. 8. — (1) Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiile acesteia au obligația să urmărească modul în care unitățile socialiste asigură încadrarea în muncă a persoanelor repartizate.

(2) Unitățile socialiste sînt obligate să comunice direcțiilor pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiilor acestora schimbările intervenite în necesarul de forță de muncă.

Art. 9. — In vederea încadrării în muncă a persoanelor ce urmează a se elibera din locurile de deținere sau centrele de reeducare, organele Ministerului de Interne sînt obligate să comunice, înainte de eliberare, direcțiilor pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale în raza cărora domiciliază persoanele în cauză, datele privind situația personală și calificarea profesională a acestora.

Art. 13. — Repartizarea în producție a absolvenților instituțiilor de învățămînt superior, de la învățămîntul de zi, se face potrivit legii.

CAPITOLUL IV SANȚIUNI

Art. 14. — Constituie contravenție, dacă faptele nu sînt săvîrșite în acțiunile de eșcherare, încl. potrivit legii, sînt comise, de către cei care au asumat atribuțiile de serviciu, în cadrul unităților socialiste.

Art. 15. — Constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 200 la 2.000 lei neîndeplinirea de către persoanele fizice ale obligațiilor ce le revin potrivit dispozitiilor prevăzute în art. 7 alineatele 2, 3 și 4.

Art. 16. — Constatarea contravențiilor prevăzute la art. 14 și 15, aplicarea sancțiunilor, precum și exercitarea căilor de atac se face în condițiile stabilite de norme legale privind stabilirea și sancționarea contravențiilor în domeniul muncii și ocrotirilor sociale.

Art. 17. — Contravențiilor prevăzute în prezenta lege le sînt aplicabile și prevederile Legii nr. 33/1968 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor.

CAPITOLUL III REPARTIZAREA ȘI ÎNCADRAREA ÎN MUNCĂ A ABSOLVENȚILOR ÎNVĂȚĂMÎNTULUI LICEAL, PROFESIONAL ȘI TEHNIC

Art. 10. — (1) Repartizarea și încadrarea în muncă a absolvenților cursurilor de zi de liceele de specialitate, școlile profesionale, școlile tehnice și liceele de muncă și art. și școlilor de specializare postliceală se face de către unitățile socialiste cu care au încheiat contracte de socializare.

(2) Repartizarea și încadrarea în muncă a absolvenților prevăzuți la alineatul 1 care nu au încheiat contracte de socializare se face, în unitățile de profil, de către organele centrale și locale în subordinea cărora funcționează unitățile școlare respective, în termen de 30 de zile de la data absolvirii.

Art. 11. — Absolvenții liceelor real-umaniste, care nu și-au continuat studiile într-o formă superioară de învățămînt, ori nu s-au încadrat în muncă potrivit art. 6, vor fi repartizați de către direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale sau oficiile acestora, în producție. In vederea obținerii unei calificări profesionale sau în funcții administrative pentru ocuparea cărora legea prevede studiul liceal.

Art. 12. — (1) Unitățile de învățămînt sînt obligate să sprijine absolvenții primel trepte a învățămîntului liceal precum și a liceelor real-umaniste, care nu continuă studiile într-o formă superioară de învățămînt. In vederea încadrării în muncă sau obținerii unei calificări profesionale.

(2) In acest scop, unitățile de învățămînt vor colabora cu direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiile acestora, precum și cu conducătorii unităților socialiste din localitățile respective.

CAPITOLUL I DISPOZIȚII GENERALE

Art. 1. — In Republica Socialistă România, asigurarea forței de muncă necesare unităților socialiste se face în concordanță cu prevederile planului național unic de dezvoltare economică-socială.

Art. 2. — In vederea elaborării proiectului anului anual și de perspectivă privind asigurarea, pregătirea și perfecționarea forței de muncă, Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Învățămîntului, împreună cu ministerele, celelalte organe centrale și comitetele executive ale consiliilor populare județene și ai municipiului București sînt obligate să stabilească:

a) balanța forței de muncă de ansamblu a economiei naționale și pe județe;

b) resursele de muncă, structura și gradul de ocupare a acestora;

c) evoluția în perspectivă a forței de muncă în raport cu cerințele dezvoltării economice și sociale;

d) corelarea dintre cerințele dezvoltării economice și ocuparea judicioasă a resurselor de muncă pe județe și ramuri ale economiei;

e) formele și condițiile de organizare a pregătirii și perfecționării forței de muncă.

Art. 3. — (1) Ministeriele, celelalte organe centrale și comitetele executive ale consiliilor populare județene și ai municipiului București sînt obligate să ia măsuri pentru ca unitățile socialiste în subordine să-și asigure forța de muncă necesară prin scoli profesionale, ucenicie la locul de muncă, licee de specialitate și scoli de specializare

ÎNȚINIREA PRIETENEASCĂ A REPREZENTANȚILOR TINERETULUI ROMÂN ȘI AI TINERETULUI SOVIETIC

Manifestări în cea de-a patra zi

A patra zi a Întîlnirii prietenești a reprezentanților tineretului român și al tineretului sovietic a programat o largă suită de manifestări în București și în alte localități ale țării.

In cursul dimineții, la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate din Cămină, tinerii muncitorii români și sovietici și-au împărtășit din experiența lor.

După dezbaterile mesei rotunde „Rolul tineretului din sfera creației artistice în educarea estetică și morală a tinerii generații”, care s-au desfășurat în zilele precedente, joi, în cadrul Întîlnirii dintre conducătorii ansamblurilor artistice ale Unirii Tineretului Communist și Unirii Tineretului Communist din România, a continuat schimbul de experiență asupra unor aspecte ale activității culturale. La Unionea compozitorilor a avut loc un rodnic dialog între tinerii compozitori din cele două țări.

In agenda Întîlnirii prietenești un loc prioritar a fost acordat continuării schimbului de experiență dintre organizațiile de tineret din România și U.R.S.S. cu privire la activitatea de educare revoluționară a tinerii generații. Pe această temă,

peni oaspetele a fost salutată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al Comitetului Central al Unirii Tineretului Communist din U.R.S.S., care a participat la Întîlnirea prietenească a reprezentanților tineretului român și al tineretului sovietic.

La plecare, pe aeroportul Otopeni oaspetele a fost salutată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al Comitetului Central al Unirii Tineretului Communist, de membri ai Biroului C.C. al U.T.C.

Au fost de față V. I. Drozdenco, ambasadorul Ununii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.



„Interesul tinerilor români pentru știință m-a impresionat”

„Am așteptat cu emoție și bucurie întîlnirea cu tineretul român”

Joi a părăsit Capitala tovarășul Evgheni Feoklankov, prim-secretar al Comitetului Central al Ununii Tineretului Communist din U.R.S.S., care a participat la Întîlnirea prietenească a reprezentanților tineretului român și al tineretului sovietic.

La plecare, pe aeroportul Otopeni oaspetele a fost salutată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al Comitetului Central al Ununii Tineretului Communist, de membri ai Biroului C.C. al U.T.C.

Au fost de față V. I. Drozdenco, ambasadorul Ununii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

peni oaspetele a fost salutată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al Comitetului Central al Ununii Tineretului Communist, de membri ai Biroului C.C. al U.T.C.

Au fost de față V. I. Drozdenco, ambasadorul Ununii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Membri ai delegației sovietice—oaspeți ai tinerilor din Sinaia

In cursul zilei de ieri, membri ai delegației reprezentative a tineretului sovietic la Întîlnirea prietenească a reprezentanților tineretului român și al tineretului sovietic — au făcut o vizită pe Valea Prahovei, în orașul Sinaia, unde au fost oaspeți ai tinerilor muncitori, tehnicieni și ingineri de la Întreprinderea de mecanică fină. După o scurtă vizită în orașul denumit „Perla Carpaților” și o excursie, la Cota 1400, a avut loc o adunare prietenească, ce a reunit sute de tineri ai uneia dintre cele mai importante Întreprinderi din oraș și membri ai delegației sovietice.

Adresând un caldoraș salut oaspetilor, Alexandru Matei, secretarul comitetului U.T.C. de la Întreprinderea de mecanică fină din Sinaia, a menționat importanța Întîlnirii prietenești dintre reprezentanții tineretului român și al tineretului sovietic, prilej pentru un rodnic schimb de experiență între tinerii celor două țări și pentru o mai bună cunoaștere a activității și realizărilor U.T.C. și U.T.C.L.

Vorbitorul a prezentat succesele dobîndite de organizația U.T.C. din Întreprindere, îndeplinirea obiectivelor puse în fața tineretului de către Congresul al XI-lea al P.C.R., realizări de seamă ale tuturor utediilor din Întreprindere.

In cuvîntul său de răspuns, Valeriu Kuzmin, prim-secretar al Comitetului regional din R.S.S.A. Tătara, manifestîndu-și bucuria de a fi fost oaspetele unuia dintre cele mai frumoase orașe ale României socialiste, a subliniat semnificația deosebită a Întîlnirii pentru dezvoltarea continuă a relațiilor de prietenie și colaborare frățească între tineretul român și sovietic, între organizațiile lor revoluționare.

In încheierea adunării a avut loc un frumos spectacol oferit de Ansamblul artistic al tineretului din Moscova și de formații din Brașov și Sinaia. Programul artistic a fost călduros aplaudat de publicul prezent la această nouă manifestare a prieteniei româno-sovietice.

Oaspete de onoare al delegației Comsomolului, în cadrul Întîlnirii prietenești dintre reprezentanții tineretului român și al tineretului sovietic, cosmonautul Iuri Artiuhin ne-a declarat, într-o foarte scurtă convorbire: „Impresia mea despre deosebita viață în România sînt extraordinare. Îmi place tineretul român, prietenos și inteligent, care a făcut Întîlnirea noastră deosebit de interesantă. M-a impresionat plăcut faptul că se interesează foarte mult de lucruri de care ne ocupăm noi, cosmonuții. Am avut aștzi o Întîlnire cu tinerii dintr-o tabără de pregătire cu profil aviativ. A fost o Întîlnire călduroasă, mi-a făcut mare plăcere să merg la un astfel de club. Și eu sînt aviator, parașutist. Am găsit multe puncte comune pentru o discuție cu tinerii de aici. Interesul lor pentru Cosmos, pentru știință, m-a impresionat. Sînt foarte fericiți de prilejul de a Întîlni tinerii români”.

PROIECTUL LEGII privind încadrarea într-o muncă utilă a unor persoane apte de muncă

In Republica Socialistă România munca este o îndatorire a fiecărui cetățean.

In societatea noastră, nimeni nu poate trăi fără muncă; sustragerea de la muncă, trutul parazit, realizarea de clișturi pe alte căi decît prin muncă proprie contravin principiilor eticii și echității, sînt incompatibile cu natura și țelurile orînduirii socialiste.

Munca fiecărei persoane reprezintă criteriul fundamental de apreciere a conduitei și a contribuției acesteia la progresul societății, o necesitate pentru afirmarea și dezvoltarea multilaterală a personalității umane.

In scopul asigurării integrării într-o activitate utilă societății a tuturor persoanelor apte de muncă neincadrate în producție,

Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România adoptă prezenta lege.

Art. 1. — (1) Fiecare cetățean al Republicii Socialiste România are, potrivit Constituției, dreptul și îndatorirea de a desfășura o muncă utilă pentru societate.

(2) Statul asigură fiecărui cetățean posibilitatea de a desfășura, potrivit pregătirii sale, o activitate în domeniul economic, social-cultural sau administrativ.

Art. 2. — Incadrarea în muncă se face la cererea persoanelor interesate, direct de către unitățile socialiste sau la repartizarea de către direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și oficiile acestora, în condițiile prevăzute de Codul muncii.

Art. 3. — (1) Persoana aptă de muncă, care a împlinit vîrsta de 16 ani și nu urmează o formă de învățămînt sau de calificare profesională, ori nu este încadrată în muncă este obligată să se înscrie la Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale sau la oficiile acestora, în a căror rază teritorială își are domiciliul și să ceară repartizarea în muncă.

(2) Nu au obligația prevăzută la alineatul 1 meșteșugarii cu ateliere proprii și liber profesioniștii care desfășoară activități autorizate de lege.

(3) De asemenea, nu au această obligație femeile care își îngrijesc copiii sau desfășoară o activitate casnică, în gospodăria proprie.

Art. 4. — Asigurarea întinerii de către părinți sau alți sustinători nu poate constitui un temel pentru neîndeplinirea îndatoririi de către persoanele apte de muncă de a desfășura o muncă utilă pentru societate.

Art. 5. — (1) Evidența persoanelor care nu urmează o formă de învățămînt sau de calificare profesională și nu sînt încadrate în muncă se organizează de Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și de oficiile acestora, în a căror rază teritorială își au domiciliul și să ceară repartizarea lor în muncă.

(2) Organele prevăzute la alineatul 1 sînt obligate să asigure repartizarea acestor persoane în producție sau pentru calificare, pe șantierul de construcții, în unități agricole, forestiere ori în alte unități economice, tinînd seama de pregătirea și aptitudinile lor, precum și de nevoile de forță de muncă ale unităților socialiste.

Art. 6. — (1) Dispoziția de repartizare în muncă este obligatorie.

(2) Persoana repartizată ace îndatorirea să se prezinte îndată la unitatea socialistă, prevăzută în dispoziția de repartizare, în vederea încadrării în muncă.

(3) Unitatea socialistă este obligată să asigure încadrarea în muncă, potrivit legii, a persoanei repartizate.

Art. 7. — (1) Persoana care refuză sistematic, fără motive întemeiate, să se încadreze în muncă, ducînd o viață parazită, va fi pusă în discuția adunării cetățenilor din satul, comuna sau cartierul în care domiciliază. In vederea influențării și determinării sale pentru a se încadra în muncă ori într-o formă de pregătire profesională.

(2) Punerea în discuția adunării cetățenești se face la propunerea Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale.

Art. 8. — (1) In cazul în care, cu tot sprijinul acordat, persoana care refuză să se încadreze în muncă sau într-o formă

de pregătire profesională, continuînd să ducă o viață parazită, va fi obligată, prin hotărîre judecătorească, să presteze muncă pe timp de un an, pe șantiera de construcții, în unități agricole, forestiere și în alte unități economice.

(2) Persoanele prevăzute la alineatul 1, în vîrstă de pînă la 18 ani, vor fi obligate să presteze muncă sau să urmeze o formă de pregătire profesională în centre de muncă și reeducare.

Art. 9. — (1) Seizura judecătorească se face de către Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale, care va propune și unitatea unde persoana respectivă urmează să presteze muncă.

(2) Judecătoria va soluționa cauza în termen de 10 zile de la sesizarea, în complet format dintr-un judecător și doi asessori populari, reprezentanți ai organizațiilor sindicale și de tineret.

(3) La judecarea cauzei, prezenta reprezentanții Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale este obligatorie.

(4) Hotărîrea judecătorească este definitivă și executorie.

Art. 10. — In caz de nerepectare a hotărîrii judecătorești, punerea în executare a acesteia se face de organele locale de stat, care vor asigura îndrumarea, supravegherea și prezența permanentă la locurile de muncă sau de calificare a persoanelor în cauză.

Art. 11. — (1) Persoana încadrată în muncă, în condițiile prezentei legi, are toate drepturile și obligațiile prevăzute de legislația muncii.

(2) Schimbarea locului de muncă a persoanelor încadrate potrivit art. 8, înainte de împlinirea unui an de la data încadrării, se poate face numai la propunerea unității socialiste, cu acordul Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale, care va tine seama de calificarea obținută, de conduita și atitudinea față de muncă a persoanei solicitante.

Art. 12. — Centrele de muncă și reeducare se organizează și funcționează în subordinea Ministerului Muncii,

Ministerul Muncii, împreună cu Ministerul Justiției, asigură îndrumarea și supravegherea activității centrelor de muncă și reeducare.

Art. 13. — Consiliile oamenilor muncii, organizațiile de sindicat și de tineret din unitățile socialiste au îndatorirea de a asigura calificarea și integrarea în muncă a persoanelor încadrate, de a desfășura o permanentă activitate educativă, în scopul reeducării lor, al formării unei noi atitudini față de muncă și al respectării principiilor eticii și echității socialiste.



Membri ai celor două delegații asistînd la demonstrația de măiestrie profesională oferită de tinerii strungari români la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate București

Foto: VASILE RANGA

CONTACT CU VÎRSTELE BRAȘOVULUI

In aceste zile, un grup din delegația reprezentativă a tineretului sovietic a fost oaspetele municipiului Brașov. Orele dimineții membrii grupului au avut prilejul să cunoască orașul de la poalele Timpei, cu bulevardele sale noi, la construirea cărora tineretul a participat prin zeci de mii de ore de muncă patriotice, după care a fost vizitată prima școală românească, situată în Scheii Brașovului, unde sînt păstrate prețioase documente de pe timpul primului cărturar, conducătorul și întemeietorul școlii, diaconul Corei, precum și tipărițele de mare valoare realizate de acesta în orașul Brașov. Apoi oaspeții au făcut cunoștință cu exponatele păstrate în muzeul județean, unde li s-au prezentat aspecte din istoria orașului, precum și din viața artistică și culturală a acestor meleaguri străvechi.

Masa de prînz în pitorescul și modernul restaurant „Panoramica”, de pe vîrfurile Timpei, a

prilejuit petrecerea cîtorva ore în peisajul îndemînat al cetății turistice și industriale care este Brașovul, prin priveliștile de neuitat ce se oferă vederii din acest punct.

După masă tinerii sovietici au fost invitați la Casa de știință și tehnică pentru tineret. După vizitarea edificiului, a fost prezentat un interesant film realizat de cine-clubul fabricii „Răsăritul”, prezentînd activitatea tinerilor speologi din cadrul clubului sportiv al Întreprinderii. Ansamblul de muzică folk al Comitetului județean Brașov al U.T.G. a oferit un frumos spectacol de muzică și poezie.

Fiecare din aceste manifestări a fost străbătută de calde sentimente de prietenie, prilejuind un larg schimb de experiență între tinerii români și colegii lor sovietici.

Grupaj realizat de: VASILE RĂVESCU, CALIN STĂNCULESCU și ADINA VELEA

CAMPANIA AGRICOLĂ

Alături de cooperatori, numeroase echipe de tineri

In județele din sudul și vestul țării secerușul grîului s-a încheiat. Fără a-și permite nici un moment de răgaz, cooperatorii și mecanizatorii au trecut la pregătirea viitoarelor recolte. Se execută arăturile de vară, se administrează îngrășămintele naturale și chimice. Pentru ca aceste lucrări să se desfășoare ritmic și la timp, unitățile agricole au datoriat, în primul rînd, de a organiza cit mai bine munca la liberatul suprafețelor de pînă pentru că, numai în aceste condiții, întreaga forță mecanică poate acționa din plin la arat. Din ultimele date centralizate la ministerul de resort reiese că doar cîteva județe (Tulcea, Ialomița, Buzău, Bihor) au reușit să baloteze și să transporte paiele de pe suprafețele recoltate. In restul județelor, e liberatul terenului s-a efectuat mai cu seamă în unitățile agricole de stat, însemnate restante înregistrîndu-se în cooperative agricole de producție.

In județul Arad, unde secerișul grîului s-a încheiat în to-

RAID ÎN JUDEȚUL TELEORMAN

Urmare din pag. 1)

hați, Dilică Ilici, State I. Marin, Vrajitoare Nicolae. O mențiune — pentru hărnicie și pasiune, pentru dragostea față de muncă și pentru viteza de lucru, s-a depășească ritmul de 6-7 hectare pe care li realizează acest. In acest scop pun mai buna organizare a echipei de cooperatori. In sensul cercării programului lor de lucru cu cel al mecanizatorilor

Rămîneri în urmă, datorate în primul rînd terenurilor joase pe care apa mai bălțește încă, sînt și la cooperativa agricolă de producție Beiu, unde au fost eliberate numai 400 din cele 750 hectare. Cele patru prese de balotat trebuie să-și mărească viteza de lucru, să depășească ritmul de 6-7 hectare pe care li realizează acest. In acest scop pun mai buna organizare a echipei de cooperatori. In sensul cercării programului lor de lucru cu cel al mecanizatorilor

staționările în activitatea prenelor pot fi complet înlăturate. Cooperativa agricolă de producție Storoancea este ultima unitate vizitată în cadrul raidului nostru. Aici li găsim pe inginerul George Șave, președintele consiliului intercooperativ, venind primul în cîmp și plecînd ultimul, tinărul nostru interlocutor urmărește neapropiat respectarea programului de lucru, modul de funcționare al mașinilor, hotărîrile, atunci cînd e cazul, deplasarea forțelor dintr-o unitate în alta. Afîlăm cu acest prilej că, în urma unei riguroase analize a volumului de lucrări ce au mai rămas de executat, s-a hotărît ca peste 50 în sută din întregul parcul de tractoare să fie concentrat la balotat și arat. S-au asigurat astfel condiții ca pînă la sfîrșitul acestei săptămîni terenul să fie în întregime liberat de paie, iar arăturile să fie executate pe întreaga suprafață.

Ne-am oprit ieri la C.A.P. Săndrom, printre tinerii mecanizatori și cooperatori. In ultima solă cultivată cu in de ulei, înaltă trei combine „Gloria”, conduse de mecanizatorii George Negru, Mircea Marcu și Eric Enache.

— Închietam azi și recoltatul lui, ne spune tinărul inginer șef Florin Mitrofan. Am început

ACTUALITATE

TELEGRAMS

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Portugheze, ANTONIO RAMALHO EANES, următoarea telegramă:
"Mulțumesc Excelenței Voastre pentru mesajul de felicitare adresat cu ocazia investirii mele ca președinte al Republicii Portugheze. Folosesc acest prilej pentru a sublinia importanța cooperării între cele două țări noastre și urez bunăstare și prosperitate poporului românesc."

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Confederației Elvețiene, RUDOLF GNÄGI, următoarea telegramă:
"Impresionat de amabilitatea și bunăvoința Voastră a binevoit să mi-adresez cu ocazia Zilei naționale, țin să vă exprim cele mai vii mulțumiri."

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis generalului de brigadă, HUGO BANZER SUAREZ, președintelui Boliviei, următoarea telegramă:
"Cu prilejul celei de-a 151-a aniversări a Zilei naționale a Republicii Boliviei, vă adresez dumneavoastră și poporului bolivian prieten cordiale felicitări și sincere urări de progres și bunăstare."

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România a transmis o telegramă de felicitare ministrului relațiilor externe al Republicii Boliviei cu ocazia sărbătorii naționale.

PRIMIRE

Tovarășul Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, a primit, ieri după-amiază, delegația economică britanică, condusă de Monty Finniston, președintele corporației britanice a oțelului.

Au fost discutate probleme privind dezvoltarea colaborării și cooperării româno-britanice în domeniul metalurgiei.

La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, a luat parte Neacul Agache, ministrul metalurgiei, și fost prezent R. B. Dorman, înscărunțit cu afaceri al. al Marii Britanii la București.

MASĂ ROTUNDĂ

Joi, la sediul Asociației de Drept Internațional de Relații Internaționale, a avut loc o masă rotundă la care Ilias Iliu, deputat în Parlament, președinte al Partidului Uniunea Democrată de Stînga din Grecia, a conferențiat despre

GENEVA: Lucrările Comitetului pentru dezarmare

Discuții asupra proiectului de convenție prezentat de delegațiile U.R.S.S. și S.U.A.

Comitetul pentru dezarmare de la Geneva discută în prezent definitivarea unui proiect de convenție propus de delegațiile U.R.S.S. și S.U.A. privind interzicerea folosirii tehniciilor de modificare a mediului în scopuri militare ori alte scopuri ostile. Negocierile se poartă în cadrul unui grup de lucru deschis participării tuturor membrilor comitetului. Dezbaterile se concentrează pe stabilirea arii de aplicabilitate a convenției, pe determinarea tehniciilor de modificare a mediului care ar urma să intre sub incidența acesteia, asigurarea dreptului statelor de folosire a tehniciilor de modificare a mediului în scopuri pasnice în vederea conservării și îmbunătățirii condițiilor naturale de viață a omului, probleme privind sistemul de control al respectării de către statele-parte a prevederilor convenției.

Delegația țării noastre, participând activ la faza concretă a negocierilor, promovează concepția românească asupra dezarmării conștiente în documentul prezentat în acest sens ca proiect de convenție sau de rezoluție, obligând statele de a încuraja și participa la cooperarea internațională în acest domeniu prin schimb de informații științifice și tehnologice.

Prin urmare, în documentul prezentat în acest sens ca proiect de convenție sau de rezoluție, obligând statele de a încuraja și participa la cooperarea internațională în acest domeniu prin schimb de informații științifice și tehnologice.

Programul noului guvern italian prezentat în Parlament

Prin urmare, în documentul prezentat în acest sens ca proiect de convenție sau de rezoluție, obligând statele de a încuraja și participa la cooperarea internațională în acest domeniu prin schimb de informații științifice și tehnologice.

Programul noului guvern italian prezentat în Parlament

Prin urmare, în documentul prezentat în acest sens ca proiect de convenție sau de rezoluție, obligând statele de a încuraja și participa la cooperarea internațională în acest domeniu prin schimb de informații științifice și tehnologice.

POZIȚIILE BOLIVIEI

Poporul bolivian aniversază astăzi ziua națională imnizată de 151 de ani de la înălțarea dominației coloniale spaniole, care a durat aproape două secole. La 6 august 1825, ca urmare a victoriei obținute de armata eliberatoare condusă de Simon Bolívar, teritoriul denumit pe atunci Peru de Sus și-a proclamat independența sub numele de Bolivia.

POZIȚIILE BOLIVIEI

Poporul bolivian aniversază astăzi ziua națională imnizată de 151 de ani de la înălțarea dominației coloniale spaniole, care a durat aproape două secole. La 6 august 1825, ca urmare a victoriei obținute de armata eliberatoare condusă de Simon Bolívar, teritoriul denumit pe atunci Peru de Sus și-a proclamat independența sub numele de Bolivia.

POZIȚIILE BOLIVIEI

Poporul bolivian aniversază astăzi ziua națională imnizată de 151 de ani de la înălțarea dominației coloniale spaniole, care a durat aproape două secole. La 6 august 1825, ca urmare a victoriei obținute de armata eliberatoare condusă de Simon Bolívar, teritoriul denumit pe atunci Peru de Sus și-a proclamat independența sub numele de Bolivia.

POZIȚIILE BOLIVIEI

Poporul bolivian aniversază astăzi ziua națională imnizată de 151 de ani de la înălțarea dominației coloniale spaniole, care a durat aproape două secole. La 6 august 1825, ca urmare a victoriei obținute de armata eliberatoare condusă de Simon Bolívar, teritoriul denumit pe atunci Peru de Sus și-a proclamat independența sub numele de Bolivia.

POZIȚIILE BOLIVIEI

Poporul bolivian aniversază astăzi ziua națională imnizată de 151 de ani de la înălțarea dominației coloniale spaniole, care a durat aproape două secole. La 6 august 1825, ca urmare a victoriei obținute de armata eliberatoare condusă de Simon Bolívar, teritoriul denumit pe atunci Peru de Sus și-a proclamat independența sub numele de Bolivia.

de probleme

Nou masacru rasist la Soweto

Politia sud-africană a deschis din nou focul joi, împotriva unei mulțimi de circa 5.000 de persoane, locuitori de culoare albastru din orașul sud-african Soweto, care luna trecută și-a câștigat o tragică celebritate prin cel mai masiv masacru din istoria Republicii Sud-Africane. Cei 5.000 de tineri și adulți reușii joi la Soweto scandau lozinci prin care cereau anularea legilor și practicilor rasiste ce fac ca în această țară 18 milioane de negri să fie tratați ca fiind inferiori de către celelalte 4 milioane și jumătate de albi.

Potrivit ultimelor informații transmise de agențiile de presă, la ora 17.00 milioane de dolari, președintele de la Soweto au participat 20.000 de oameni, dintre care cinci au fost omorâți, 18 răniți și un număr nedeterminat arestați de poliție.

Intr-o scrisoare adresată secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, reprezentant la Națiunile Unite al Congresului Panafrican din Azania — mișcare de eliberare din Africa de sud — David Sibeko, a solicitat ajutorul pentru discutarea în Consiliul de Securitate a noilor acte represive comise la Soweto de forțele polițienești ale regimului Vorster.

SOMAJUL JUVENIL — UN FENOMEN ÎNGRIJORĂTOR ÎN ANGLIA

Justificată de o înfrângere a ofițerilor prin celebritatea redresării economice, combaterea inflației și înfrângerea încrederea în moneda națională, reducerea drastică a cheltuielilor publice în Marea Britanie afectează seclerare importante. Programul de investiții în industrie, naționalizat va fi redus cu 137 milioane lire; ajutoarele acordate industriei mici particulare vor fi amputate cu 105 milioane lire; 87 milioane lire vor fi economisite prin amănarea construirii unor drumuri și cheltuielile pentru apărare vor fi ale reduse cu 100 milioane lire sterline; agricultura pierde circa 25 milioane lire; alocațiile pentru învățământ vor fi reduse cu 45 milioane lire și creditele municipalităților pentru construcțiile de locuințe au fost amputate cu 146 milioane lire și alte 75 milioane lire vor fi economisite prin amănarea construirii de noi spitale.

Aceste reduceri au fost asupra criticate la majoritatea capitolelor în diverse sectoare ale opiniei publice, întrucât ele sînt apreciate ca fiind de natură să găsescă în lumea noastră o soluție la somajului care, pentru prima dată de la sfîrșitul celui de-al doilea război mondial, s-a ridicat la circa 1.460.000 persoane. Numai luna iulie a înregistrat o sporire a numărului șomerilor cu 38.300 persoane.

„Trebuie luat în considerare faptul — scrie LE MONDE — că 210.000 tineri vor părăsi școala și că doar o parte dintre ei vor găsi de lucru în lunile următoare”. Intr-adevăr, statisticile arată că cei mai afectați sînt tinerii, precizîndu-se că nivelul somajului în rândurile tineretului este dublu față de cel înregistrat de alte categorii de britanici. Potrivit estimărilor Uniunii Naționale a Studenților din Marea Britanie, anul acesta 33.000 de absolvenți ai colegiilor și institutelor pedagogice nu vor găsi nici un post liber pe piața muncii. În aceeași situație se găsesc și alte categorii de absolvenți de doctori, ingineri, juristi, artiști. Revista britanică „The Spectator” consemna: „În condițiile actuale ale economiei, noțiunea de „șomer cu diplomă” este foarte des întâlnită. Mulți încearcă să găsească loc de muncă în afara specialității lor. Dar șansele sînt minime. Acești tineri, care au așteptat atîta vreme să dovedească societății că sînt capabili să facă ceva, ajung fără voia lor la periferia societății”. În ultimul timp, studenții au înțeles că trebuie să se angajeze în activități de reducere a fondurilor destinate educației și împotriva creșterii rîndurilor „șomerilor”. Intr-adevăr, statisticile arată că cei mai afectați sînt tinerii, precizîndu-se că nivelul somajului în rândurile tineretului este dublu față de cel înregistrat de alte categorii de britanici.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

Program de redresare economică adoptat la Londra

Reprezentanții guvernului britanic și ai parlamentului au convenit, în cadrul unei reuniuni a Consiliului Național de Dezvoltare Economică (N.E.D.C.), de a adopta un program de redresare economică la Londra. Acest program este destinat să reducă nivelul somajului și să stimuleze creșterea economică. Principala caracteristică a programului de redresare prezentat de Healey o constituie, după cum relevă agenția, creșterea într-un ritm fără precedent a investițiilor în activități de producție manufacturată în perioada 1976-1979.

SPORTURI

● ECHIPA de fotbal Steaua, campioana țării, a sîrșit joi în Capitală un meci de antrenament în compania formației T.M.B., care activează în Divizia C. Fotbalistul român a obținut victoria cu scorul de 5-1 (2-1).

● JOI, pe stadionul Republicii s-a disputat meciul amical de fotbal dintre echipele Națională și Rapid. Fotbalistii de la Progresul au obținut victoria cu scorul de 1-0 (1-0) prin penalti marcate de Dragu (2). Tevi și Neagu (autogol). În minutul 51, Măruș (Rapid) a ratat o lovitură de la 11 m.

● IERI, la Craiova a avut loc jocul internațional amical de fotbal în care echipa locală Universitatea a pierdut cu scorul de 1-2 (1-1) în fața echipei poloneze L.K.S. Ledz. Gazele au terminat învingătoare cu scorul de 1-0 (1-0). Unicul punct a fost înscris de Negriș, dintr-o lovitură de la 11 m.

● PE PISTA stadionului Metalul din Capitală a avut loc ieri un concurs de motocicletă „Dirtrack”. Victoria a revenit alergătorului bulgar O. Enachev, care, după o manșă de baraj, a realizat cel mai bun punctaj.

● IN SALA sporturilor din Constanta au început joi intrerectele celei de-a 5-a ediții a competiției internaționale de box „Mănușa Litoralului”, la care participă peste 80 de pugiliști din 5 țări: Bulgaria, R. D. Germană, R. F. Germană, Turcia și România, reprezentată de cîteva cluburi. În primele rezultate înregistrate: semimuscă de R. Turan (Farul) b.p. V. Moldovan (B. C. Galati); cocos: N. Popa (Metalul) b.p. I. Mustafa (Farul); Al. Barbu (Litoral) b.p. M. Atanasov (Bulgaria); D. Condurat (S. Geamăna) b.p. St. Gervasi (R. F. Germană); semijosef: I. Mantu (Steaua); b. KO tehnic: I. Pria (Farul); Ilie Gheorghe (Metalul); b. KO tehnic: A. Negulescu (Farul). Astăzi va avea loc o nouă reuniune. Semifinalele sînt programate sîmbătă, de-a lungul a două gale, iar duminică seara au loc finalele.

● IERI, înaintea începerii galei de box de la Constanta, a fost prezentat publicului spectator atletul constanțean Ilie Floroiu, clasat pe locul 5 la Jocurile Olimpice de la Montreal.

● JOI la Londra a început meciul de tenis dintre echipele

Angliei și Italiei, finala zonei europene (Grupa B) „Cupei Davis”. După prima zi scorul este de 2-0 în favoarea jucătorilor italieni.

În prima partidă, Zugarelli 1-1 învins cu 6-1, 7-5, 3-6, 6-1 pe Taylor, iar în cea de-a doua Panatta a dispus cu 5-7, 6-3, 6-3, 2-6, 6-4 de David Lloyd. Astăzi are loc partidă de dublu.

● IN CONCURSUL internațional de atletism desfășurat la Philadelphia, campionul american Dwight Stones a corectat rezultatul în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia. Selecționata Cubei a înregistrat în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia. Selecționata Cubei a înregistrat în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia.

Un articol redacțional al ziarului vietnamez „Quan Doi Nhan Dan” relevă că „Jocurile olimpice de la Montreal s-au încheiat, dar succesele strălucite ale sportivilor din țările socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia, au demonstrat din nou necesitatea importante ale țării socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive. Aceste succese au adus o mare contribuție la creșterea prestigiului internațional al țării socialiste.”

Un articol redacțional al ziarului vietnamez „Quan Doi Nhan Dan” relevă că „Jocurile olimpice de la Montreal s-au încheiat, dar succesele strălucite ale sportivilor din țările socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia, au demonstrat din nou necesitatea importante ale țării socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive. Aceste succese au adus o mare contribuție la creșterea prestigiului internațional al țării socialiste.”

Un articol redacțional al ziarului vietnamez „Quan Doi Nhan Dan” relevă că „Jocurile olimpice de la Montreal s-au încheiat, dar succesele strălucite ale sportivilor din țările socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia, au demonstrat din nou necesitatea importante ale țării socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive. Aceste succese au adus o mare contribuție la creșterea prestigiului internațional al țării socialiste.”

Un articol redacțional al ziarului vietnamez „Quan Doi Nhan Dan” relevă că „Jocurile olimpice de la Montreal s-au încheiat, dar succesele strălucite ale sportivilor din țările socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia, au demonstrat din nou necesitatea importante ale țării socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive. Aceste succese au adus o mare contribuție la creșterea prestigiului internațional al țării socialiste.”

Un articol redacțional al ziarului vietnamez „Quan Doi Nhan Dan” relevă că „Jocurile olimpice de la Montreal s-au încheiat, dar succesele strălucite ale sportivilor din țările socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive, al atletilor din R.F.D. Coreeană și Mongolia, au demonstrat din nou necesitatea importante ale țării socialiste în dezvoltarea culturii fizice și sportive. Aceste succese au adus o mare contribuție la creșterea prestigiului internațional al țării socialiste.”

cinema

VINERI, 6 AUGUST 1976

ROMÂNIA PENTRU O COROANĂ: Scala (orele 9.15; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00). Grădina București (orele 9.15; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00).
PISICILE ARISTOCRATE: Sala Palatului (orele 17.15; 19.30). Parlatia (orele 9.30; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00). Capitolul (orele 9.15; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00).
CALĂTORIE ÎN ANGLIA: Festival (orele 9.30; 11.30; 13.30; 15.45; 18.00; 20.30).
RĂSCUMPARAREA: Buzzești (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00). Grădina București (ora 20.15). Melodina (orele 9.15; 11.30; 13.30; 15.45; 18.00).
JACK ȘI VREJUL DE FASOLE: Doina (orele 9.30; 11.15; 13.15; 15.45; 18.00).
B.D. ÎNTR-UN ACTIUNE: Doina (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00).
CAPRICIILE MARIEI: Modern (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Eforie (orele 9.30; 11.45; 14.15; 16.30; 18.45; 20.45). Feroviar (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Grădina Titan (ora 20.30).
NOI AVENTURI CU TOM ȘI

JERRY: Cosmos (orele 14.30; 16.30).
MERE ROSII: Cosmos (orele 16.30; 18.30).
COMISARUL PIEDONE LA HONG-KONG: București (orele 9.15; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00). București (orele 9.15; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00).
ORĂȘENII: Arta (orele 13.30; 15.45; 18.00).
FORMIDABIL: Central (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30).
FLAMURA: București (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30).
CALARETUL CU ESARFA ALBĂ: Dacia (orele 11.15; 13.30; 15.45; 18.00).
TEXAS: DINCULO DE RUTU: Excelsior (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Gloria (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Melodina (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Grădina Titan (ora 20.30).
INSTANȚA AMINA PRONUN-

TAREA: Timpuș Noi (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30). Rahova (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30).
NĂNTULE DE MONTE CRISTO: Victoria (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.00; 18.15; 20.30).
CINTECUL COLONZELOR: Cotroceni (orele 10.15; 12.15; 14.15; 16.15; 18.15; 20.15).
CU MINILE CURATE: Crîngari (ora 20.15).
FRATELE MEU ARE UN FRATE FORMIDABIL: București (orele 16.15; 18.15; 20.15).
PĂPILION: Aurora (orele 9.15; 11.15; 13.15; 15.15; 17.15; 19.15).
PRIZONIERUL DIN MANHATAN: Grivița (orele 9.15; 11.15; 13.15; 15.15; 17.15; 19.15).
PRIETENII MEI ELEFTANII: Mogoșor (orele 9.15; 11.15; 13.15; 15.15; 17.15; 19.15).
COMEDIE FANTASTICĂ: Muncă (orele 16.15; 18.15; 20.15).
MISIUNE PRIMEIDIOASĂ: Popular (orele 16.15; 18.15; 20.15).

de probleme

20.00 Înfrînere la Portile Cetății. Selecțiunile din spectacolul realizat la Alba-Iulia cu concursul formațiilor artistice din județele Dimbovită, Suceava și Alba. 20.30 Turism și vinătoare. 20.50 Teatru. 20.55 Aventura cunoașterii sau necesitate? 21.25 Biruți-au gîndul... „Din respect pentru Maria-Ta”, Mihai Vișteanu, în cronica „În cîntecul popoarelor”. Evocare prilejului de împlinire a 375 de ani de la moartea marelui volevod. 21.45 Din nou despre... preferențele muzicale. 22.15 Închiderea programului.

PROGRAM I
16.00 Telescopul, 16.30 Curs de limba engleză, 17.00 Emisiune în limba germană, 18.45 Tragera lotului, 19.35 Din lumea plantelor și animalelor, 20.00 1001 de serii, 19.30 Teletext, 20.00 Mai aveți o întrebare? 20.35 Film artístic: „Producte a studiourilor sovietice, 22.20 24 de ore, 22.30 Închiderea programului.

PROGRAM II
17.00 Telex, 17.05 România de azi, România de ieri, Drumuri albastre (III), 17.35 Microemisiune, 17.55 Fierăstrău deschis spre lume, Las Vegas — mit și realitate, 18.23 Desene animate, 18.45 Pagini de umor: Ce veți și mai faceți nevăsta mea, 19.10 Ritmuri de Jazz, 19.20 1001 de serii, 19.30 Teletext.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața „Științei” Tel: 17.60.10, 17.60.30 Abonamentele se fac la celelalte poște și difuzorii din întreaga țară și instituții — Tiparul: Combinatul Poligrafic „Casa Ștefănescu”, Căminul nr. 64-66, P.O.B. 2001 telex 011226, București.